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KOHTPOJIBHBIE PAGOTBI MEP3JIAAK

5 Kiacc

KourtponsHas pabora Ne 1.

Tema: HamypasnbHble uucaa.

Bapuanm 1
3anuiuuTe HUdpaMy YKCIIO:
a) LeCTbJecsT ATh MWUIMApJ0B CTO /1BaZllaTh TPU MUJIMOHA
JIeBITbCOT COPOK OJJHA ThICSIYa BOCEMBCOT TPU/LATh CEMb;
6) BOCEMbCOT /iBa MIJIJIMOHA TIATHAECST UeThIpe ThICSUN
OZIUHHA/ILIaTh;
B) TPU/LIATh TPU MWIIMApP/a /1eBATh MU/UIMOHOB OZIVH.

CpaBHuTe uncsa: a) 5 678 u 5 489; 6) 14 092 u 14 605.

HauepTrTe KOOpAWHATHBIN Y4 U OTMETbTe Ha HEM TOUKH,
COOTBETCTBYIOLLUE YuCiaMm 2, 5, 7, 9.

Haueprute otpe3ok FK, a/mvHa KOTOpOro paBHa 5 cM 6 MM, OTMeThTe
Ha HeM TouKy C. 3arnuInmre Bce OTPe3KU, 00pa30BaBILHeCs Ha
PUCYHKe, U U3MepbTe UX [I/TUHbI.

Touka K npunagnexur orpesky ME, MK = 19 cm, otpe3ok KE Ha 17
cm 6onbiie otpe3ka MK. Hatizure gnvHy otpeska ME.

3arnuture 11U py, KOTOPYIO MOYKHO TOCTaBUTh BMECTO 3Be3/I0UKH,
yTOOBI 06pPa30BaIOCh BEPHOE HEPABEHCTBO (PaCCMOTPHUTE BCe
BO3MO)XHbI€ C/Tyuan):

a) 3 78* < 3 784; 6) 5 8*5 > 5 872.

Ha otpeske CD pgnunHoit 40 cm otMetyau Toukd P u Q Tak, uto CP =
28 cm, QD = 26 cm. Yemy paBHa yiiHa oTpe3ka PQ?

CpaBHute: a) 3 KM U 2 974 m; 6) 912 kr u 8 11.

o

Bapuanm 2
3anummre 1judpamMu UYUCIO:
a) ceMb/leCAIT 111eCTb MA/UTMAPZ0B ABECTU COPOK [iBa MU/I/TMOHA
CeéMbCOT BOCEMBJIECST TP ThICSUM CTO [I€BIHOCTO TISITh;
0) ueThIpecTa TpY MWIJTMOHA TPUJLIATH BOCEMb ThICSIY COPOK [IEBSITD;
B) COPOK BOCEMb MW/IJIMAP/IOB CeMb MU/I/TMOHOB /IBa.

6) 12471 n 12 324.

HauepTuTe KOOpAWHATHBIM JIyd U OTMETbTe Ha HEM TOUKH,
COOTBeTCTBYOLLMe unciaam 3, 4, 6, 8.

CpaBHurte urcia: a) 6 894 u 6 983;

Haueptute otpe3ok AB, fvHa KoTOporo paBHa 4 cM 8 MM, OTMeTbTe
Ha HeM TouKy D. 3anuiiuTe Bce 0Tpe3KH, 0Opa3oBaBIIMecs Ha
PUCYHKe, U U3MepbTe UX IJIUHBI.

Touka T npuHagnexxut orpe3ky MN, MT = 26 cMm, otpe3ok TN Ha 18
cM MeHblile oTpe3ka MT. HaliguTe amvHy otpe3ka MN.

3anmimre LUdPY, KOTOPYIO MOKHO MOCTaBUTh BMECTO 3Be3[0UKH,
yT06b1 06pa30Ba/oCh BepPHOe HePaBEeHCTBO (PacCCMOTPHTE BCe
BO3MOJKHBIE C/Tyuyam):

a) 2 *14 < 2 316; 6) 4 78* > 4 785.

Ha otpeske SK anuHoi 30 cm oTMeTH/IM TOUKU A 1 B Tak, urto SA =
14 cm, BK = 19 cM. Uemy paBHa fyivHa otpeska AB?

CpaBnuTe: a) 3 986 T u 4 Kr; 0) 586 cM 1 6 M.



. Bberunciure: 1) 15 327 + 496 383;

KourtposbHag pabora Ne 2.

Tema: CnodxceHue u eblMumaHue HAamMypd/ibHblx Yuces. Yucnosble u 6yK6€HHble 8bIPpAJCEHUS. @OpMy/lbl.

Bapuaum 1

. Ha ogHoit crostHke Ob1710 143 aBTOMOOM/IST, UTO Ha 17 aBTOMOOM/IEH
Gosbiie, yeM Ha BTopoi. CKOBKO aBTOMOOMIeH Ob110 Ha 06enx
CTOSIHKax"?

. BrimonauTe CcriojkeHre, BeIOMpasi yA0OHBIN MOPSAOK BeIUKMC/IeHUHA: 1)
(325 + 791) + 675; 2) 428 + 856 + 572 + 244,

. IIpoBepbTe, BEpHO /I HEPAaBEHCTBO:

1674 — (736 + 328) > 2 000 — (1 835 — 459).
. Hatigure 3Hauenue a no ¢opmyne a =4b — 16 npu b = 8.

. Ynpocture BbipakeHue 126 + x + 474 v HalliuTe ero 3HaueHue TIpUu X
= 278.

. Bpuuciure: 1)4m 73 ecm + 3 M 47 cv;  2) 12 9 16 MuH —7 4 32 MUH.

. Haiigure 3HaueHe BbIpa)KeHusi, BEIOMpasi yA0OHBIN MOPSA0K
Bbiuncaenuii: 1) (713 + 529) — 413; 2) 624 — (137 + 224).

2) 38 020 405 — 9 497 653. . Berumcnure: 1) 17 824 + 128 356;

Bapuaum 2
2) 42 060 503 — 7 456 182.

. Ha opnoit ynuue 152 goma, uto Ha 18 J0MOB MeHbllie, YeM Ha JIPYTOM.

CKO/TbKO BCETO /IOMOB Ha 00emx ysuijax?

. BoimonnuTe cnoxxeHue, BbIOWpast yA00OHBINM TOPSAOK BbIUMC/IeHUA: 1)

(624 + 571) + 376; 2) 212 + 497 +788 + 803.

. TlpoBeprTe, BepHO /1 HEPABEHCTBO:

1826 — (923 + 249) > 3 000 — (2 542 — 207).

5. Hatigute 3HaueHue p no ¢popmyne p = 40 — 7q nipu q = 4.

. Ympocture BelpaxkeHue 235 + y + 465 u HalijuTe ero 3HaYeHUe IIpU y

= 153.

. Bouuciure: 1) 6 M 23 cm + 5Mm 87 cm;  2) 14 u 17 muH -5 u 23 MUH.

. Halizure 3HaueHre BbIpa)KeHUsl, BbIOMpasi y100HBIN TOPSIIOK

Bbluncienuii: 1) (837 + 641) — 537; 2) 923 — (215 + 623).






KourtposbHag pabora Ne 3.

Tema: YpaeHeHue. Y201. MHO20y20/1bHUKU

Bapuaum 1

. Ilocrpovite yron MKA, BenvunHa KOTOporo paBHa 74°. [Iposegute
Npour3BO/bHbIN 1yd KC Mexy ctopoHamu yria MKA. 3anuiuuTe
obpa3oBaBIIKeCs yIJIbl U U3MepbTe UX BeTMYUHBI.

. Pewure ypaBHenue: 1) x + 37 = 81; 2) 150 — x = 98.

OpHa 13 CTOpPOH TpeyroyibHUKa paBHa 24 cM, BTopas — B 4 pa3a Kopoue
NepBOM, a TpeThsl — Ha 16 cM J/IMHHee BTOPOW. Bhlunciute nepumerp
TpeyrojibHUKa.

. Pemwre ypaBHeHnue: 1) (34 + x) — 83 = 42; 2)45—-(x-16) = 28.

5. U3 BepumHsbl pa3BepHyToro yria ABC (puc. 1) nmpoBeeHbl /iBa jyya

BD u BE T1ak, uto ZABE = 154° /DBC = 128°. Beluncaure
rpagycHyro Mepy yria DBE.

e "

A B C
Puc.1

. Kakoe umc/io Haf10 1OJICTaBUTL BMECTO d, UTOObI KOPHEM YPaBHEHUSI
52 — (a —x) = 24 6b110 unciio 40?

2. Pemwure ypaBHenue: 1) 21 + x= 58;

. Pewute ypaBHenue: 1) (96 —x) — 15 = 64;

Bapuanm 2

. IToctpotite yron ABC, BelvurHa KoToporo paBHa 168°. I1poBeaute

TIPOW3BO/IbHBIN Ty4 BM Mexay ctopoHamu ymia ABC. 3anuiure
00pa3oBaBIIMeCs YIVIbI U U3MEPbTe X BeJTMUHHBIL.

2)x—135 = 76.

OjHa U3 CTOPOH TpeyroJibHUKa paBHa 32 CM, BTOpasi — B 2 pa3a Kopoue
TIepBOY, a TPeThbsl — Ha 6 CM Kopoye IepBOW. Berunciute nepumerp
TPeyroJIbHHYKa.

2)31—(x + 11) = 18.

5. W3 Bepumnbl npsimoro yrina MNK (puc. 1) npoBeziens! ABa syua ND u

NF Tak, uto ZMND = 73° ZKNF = 48°. BeluucnuTe rpaZlyCHYyO
Mepy yria DNF.

K D

F

N M
Puc. 1

. Kaxkoe umcsio Hazio moJcTaBUTh BMECTO d, UYTOOBI KODHEM YPaBHEHUSI

64 — (a—x) = 17 6b1710 unciio 16?






KourtposbHag pabora Ne 4.

Tema: YMHodceHUe U OeneHue HamMypda/ibHbIlXx Huces. Ceolicmea YMHOJMCEeHUs.

Bapuaum 1
. Bbruncnure: 1) 28 - 3 245; 2) 187 - 408;
3) 16 632 : 54; 4) 186 000 : 150.

. HatiguTe 3HaueHue BoipaxkeHusi: (23 - 34 + 338) : 16.

. Pemre ypaBHenue: 1)x:16=19; 2) 336 :x = 14;

3) 16x — 7x = 612.

. Haiigure 3HaueHue BeIpakeHusi Harbosee y00HBIM crIoCOOOM:
1)4-86-25; 2)8-39-125; 3)78-43+43-22.

3a 5 reo3auk U 7 po3 3arviatuau 440 p. OgHa rBo3avka CTouT 32 p.
Kakoga 11eHa oiHOM pO3bI?

. N3 OAHOI'0O IMMYHKTAd OAHOBPEMEHHO B ITPOTUBOIIOJIOKHBIX

HarpaBJ/IeHUsIX OTIIPaBU/IMCh BEJIOCUTIEAUCT U Telexo. [lemexon
JIBUTAJICSI CO CKOPOCTBHIO 3 KM/4, @ BEJIOCUTIEIUCT — CO CKOPOCThIO B 4
pasa 6onbiieit. Kakoe paccTosiHue OyneT MeXXay HUMHU uepe3 2 u
MOC/Ie Hadajla IBYDKEHUS?

Bapuaum 2
. Bbruucnure: 1) 34 - 2 365; 2) 279 - 306;
3) 19 536 : 48; 4) 243 000 : 180.

. Haiigute 3HaueHue BoipaxkeHusi: 42 - (538 — 840 : 14).

. Pemmmre ypaBHenuwe: 1)x:12=17; 2) 561 :x =11;

3) 17x - 9x = 672.

. Haiigure 3HaueHue BeipakeHUs Harboree yA0OHBIM CIOCOOOM:

1)25-98-4; 2)2-59-50; 3)37-54+54-63.

. Kymunu 9 kr kaptodesns v 6 Kr JyKa, 3ariaTuB 3a BCIO MOKYTIKY

222 p. Ckonbko cTouT 1 Kr KapTtoderisi, ecu 1 Kr yka crout 16 p.?

. N3 OQHOI'0 IMMYHKTAd B OJHOM HallpdB/JI€HWH OAHOBPEMEHHO BbI€Xa/IN

BeJIOCUTIEIUCT U JIETKOBOW aBTOMOOW/Ib. Benocumneauct exan co
CKOPOCTBIO 14 KM/4, a aBTOMOOH/Ib — CO CKOPOCTBIO B 6 pa3 OoJIbITIei.
Kakoe paccTosiHMe OyzeT MeXXay HUIMU uepe3 3 U Toc/ie Hauasa
JIBWDKeHUS?






KourtposbHag pabora Ne 5.

Tema: [TeneHue ¢ ocmamxkom. I1nowaob npsimoyeonvHuka. I1psmoy2obHblil napaiienenuned u e2o obvem.
KombunamopHble 3adauu.

Bapuanm 1
BeinosiHute fenienue ¢ ocrtatkom: 478 : 15.

HaiiguTe nnomajb NpsiMOyro/ibHUKA, OjHa CTOPOHA KOTOPOTO paBHA
14 cwm, a BTOpasi ctopoHa B 3 pa3a 6osblile 1epBoii.

Berurciire 06beM ¥ TUI01a/[b IOBEPXHOCTH Kyba ¢ pebpom 3 cm.

[vHa npssMOyTobHOro TapaJsiiesnenuriesa papHa 12 cMm, lvprHa — B
2 pasa MeHbllIe JIMHBI, @ BBICOTA — Ha 11 cM Gosblile MUPYHBIL.
Bbrunciite 06beM rapasuiesnenuriesia.

[Tone npsiMoyrosbHOM (opMbl UMeeT 1iomas 6 ra. [lvpuxa nons
150 m. BbruucuTe riepyuMeTp MoJist.

3anuiluTe BCe TPeX3HauHble UMCIIa, Ji/1s1 3alMCH KOTOPBIX
VICTIO/Tb3YHOTCSI TONIBKO LM(pHI 5, 6 1 0 (Uudpel He MOTYT
TIOBTOPSITHCS).

CymMa /iMH Bcex pebep MpsIMOYTO/IbHOTO Napasijesenumnea paBHa
116 cm, a Ba ero usmepenusi — 12 cm u 11 cm. Haiigure TpeTtbe
v3MepeHue Iapasljiesenuresia.

Bapuanm 2

BeinosiHute fenienue ¢ ocratkoM: 376 : 18.

Haiizure nnomaib NpsIMOYTrobHUKA, O/fHA CTOPOHA KOTOPOTO paBHA
21 cm, a BTOpas CTOpoHa B 3 pa3a MeHble IepBOU.

BbrunciuTe 00beM U 10113/l TTOBEPXHOCTH KyOa ¢ pebpoM 4 M.

[ITupuHa NpsAMOYTO/ILHOTO Tapasuiesienurea pasHa 6 cM, JjiuHa — B 5
pa3 0oJibllie MIMPUHBI, @ BBICOTA — HA 5 CM MeHblile [JIMHbI.
Brruriciiire 06beM napasuiesienuiesia.

[Tone npsiMoyrosibHOM GopMbI UMeeT 1ioaab 3 ra. llupuHa nosns
200 m. Brruuciure nepumeTp Iosis.

3anuiuTe BCe TPeX3HauHble UKCIIa, [/ 3aliCH KOTOPBIX
WCIIO0JTb3YHOTCS TONbKO LUPpHI 0, 9 1 4 (LudpbI He MOTYT
TIOBTOPSATHCS).

CymMa JyTvH Bcex pebep MpsIMOyTO/IbHOTO Mapasijiesiernuiie/ia paBHa
80 cM, a aBa ero usmepenusi — 10 cm u 4 cm. Haiiaute TpeTbe
H3MepeHUe napaJiiesenuresa.






KourposbHag pabora Ne 6.

Tema: ObbikHOBeHHble Opobu.

Bapuaum 1
17 13 16 47
CpaBHute uucna: 1) 24U24 ;0 2) 19U ; 3) 35U
3 15 11
e . _+___ .
. BbImosiHUTE AEMCTBUS: 1) 28 28 28 2)
3l_1i+51 .
23 23 23
17 3 .5
1-= 5——-3—
3) 20 ° 4 8 8

3
. B capy pacrer 72 fgepeBa, U3 HUX g COCTaB/IIOT s16;10HU. CKOTBKO

s16/I0Hb pacTeT B cafly?

7
. Kupun ripouen 56 cTpaHuLl, YTO COCTaBJISANIO 1y KHATH CKoJbKO

CTpaHuL] OBIIO B KHUTE?

7
. IIpeo6GpasyiiTe B cMeliaHHOe YKC/I0 1pobb: 1) 3 2)
30
7
. Haiigure Bce HaTypasbHbIe 3HAYEHUS X, IPU KOTOPBIX BEPHO
2 E < 5 < 3 l
HEPABEHCTBO  2—<— <37

. KakoBo Hauborblilee HaTypasbHOE 3HaUeHHe N, TIPH KOTOPOM BEPHO

ncl®
HepaBeHCTBO 9

10

8.

Haﬁ,[[HTe BCeé HaTypdJ/ibHbI€ 3HAUE€HUA d, ITPU KOTOPbLIX OAHOBPEMEHHO

4 7
BBITTOJTHSIIOTCS [IBa YCJIOBUS: IpOOB o TpaBuibHAs, Ipobb 4

HerpaBWIbHaS.
Bapuanum 2
9 14 31 23
CpaBHurte uncna: 1) 171117 ;0 2) 3211 ; 3) 21u
B 1 . 1 i.}.g_l . 2
BITIOJTHUTE JIeNCTBUS: ) 26 2% 26 )
8 3,5
21 21 21
15 4 7
1-—= 6——3—
3) 17 7 4) 1 1

5
B rapasxe crosaT 63 MallnHbl, U3 HUX 7 COCTAaBJISIIOT JIETKOBBIE.

CKOMBbKO JIETKOBBIX MalllMH CTOUT B rapame?

B kacce 12 yueHMKOB M3yuaroT ()paHIy3CKUil SI3bIK, UTO COCTAB/ISIET

2
£ BCEX y4eHHKOB Kiacca. CKO/IBKO yUEeHUKOB B Kijiacce?

. 12
[Tpeobpa3yiiTe B cMelllaHHOE UKo Apobb: 1) = 2)
25
9

HaﬁAHTe BC€ HaTypdJ/IbHbIE€ 3HAUEHUA X, [TPU KOTOPBIX BEPHO

1 2 < i< 2 l
HepaBeHCTBO c<% S



7. KakoBO HaMMeHblllee HaTypajbHOe 3HaueHHe N, IPU KOTOPOM BepHO 8. HaiiguTe BCce HaTypasibHble 3HaUEHUS d, IIPU KOTOPbIX OJJHOBPEMEHHO

100 a a
HepaBeHCTBO n>7 ? BBITIOJTHSIFOTCS /IBA YCIOBUS: IPO0b Il nipaBU/IbHAsA, a Apobb E

HeTrlpaBHUJ/IbHAs.

11



12



KourtposbHag pabora Ne 7.

Tema: IloHssmue o decsimuuHoli Opobu. CpasHeHue, OKpy2/eHue, CA0XCeHUe U 8blUUmaHue 0ecsimuuHblx Opobell.

Bapuaum 1
. CpaBnure: 1) 14,396 u 14,4; 2) 0,657 n 0,6565

. Oxkpyrnure: 1) 16,76 10 fecATbIX; 2) 0,4864 10 THICSAYHBIX.

. Bemmosnnure peiictBus: 1) 3,87 + 32,496; 2) 23,7 — 16,48;

3) 20 —12,345.

. CKOpOCTh KaTepa Io TedeHHI0 peKH paBHa 24,2 KM/4, a COOCTBeHHast
CKOpOCTb Karepa — 22,8 km/u. HalijuTe CKOpOCTh Karepa MpoTHB
TeYeHUs PeKU.

. OpHa cTopoHa TpeyrojbHUKa paBHa 5,6 cM, uTo Ha 1,4 cM Gosbliie
BTOpPOU CTOpPOHBI U Ha 0,7 cm MeHblIe TpeThel. Halijute nepumetp
TpeyroJibHUKa.

. Hammmmwre Tpu umnciia, KaXgoe 13 KOTOPbIX Oosbiie 5,74 1 MeHbIIIe
5,76.

. Bbrlunciure, 3anucaB JaHHbIe BeJIMUMHBI B KWJIOTPaMMax:
1) 3,4xr +839r; 2)2kr30r—1956T.

13

. BbimosnuTe gevictBus: 1) 5,62 + 43,299;

Bapuanm 2
CpaBnure: 1) 12,598 u 12,6; 2) 0,257 u 0,2569
Oxpyrure: 1) 12,88 1o mecsaThix; 2) 0,3823 f0 COTBIX.

2) 25,6 — 14,52;
3) 30 — 14,265.

CKOpOCTb KaTepa NpoTHB TeueHus1 peKu paBHa 18,6 km/y, a
cobcTBeHHast CKOPOCTh Karepa — 19,8 km/u. Haiigure ckopocTh KaTepa
T10 TEYEHUIO PeKU.

OpHa cTopoHa Tpeyro/jbHUKa paBHa 4,5 €M, YTO Ha 3,3 CM MeHbIlle
BTOpO#1 cTopoHbl ¥ Ha 0,6 cM Gosibliie TpeTheit. HaiiuTe nepumMeTp
TpeyroJIbHUKA.

. Hamummre Tpu umcia, KaXkaoe U3 KOTopbix bosbliie 3,82 1 MeHbliie

3,84.

. BBILII/ICJ'II/ITG, 3dllMCdB OdHHbIE BE/IMUMHBI B METPAX:

1) 8,3 ™M + 784 cwm; 2)5M4 cMm — 385 cwm.
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KonTtponbHas pabora Ne 8.
Tema: YmHodceHue u OeneHue decsimuyHbIX Opobetl.

Bapuanm 1 Bapuanm 2
. Bbruucnure: 1) 0,024 - 4,5; 2) 29,41 - 1 000; 1. Bprumcmute: 1) 0,036 - 3,5; 2) 37,53 - 1 000;
3) 2,86 : 100; 4)4: 16; 3) 3,68 : 100; 4)5:25;
5) 0,48 : 0,8; 6) 9,1 :0,07. 5) 0,56 :0,7; 6) 5,2 : 0,04.
. HaviguTe 3HaueHue BoipaxkeHusi: (4 —2,6) - 4,3+ 1,08 : 1,2. 2. HatiguTe 3HaueHue BoipakeHusi: (4 —2,6) - 4,3+ 1,08 : 1,2.
3. Pemmre ypaBHenue: 2,4 (x + 0,98) = 4,08. 3. Pemmre ypaBHenue: 0,084 : (6,2 —x) =1,2.

. MoropHas ogKa rblia 1,4 4 1o Te4eHUo peku U 2,2 4 NpoTUB 4. Karep mibut 1,6 4 mpoTuB TeyeHUs peku U 2,4 4 11o TeueHuro. Ha
TeueHus1. Kakoli My Thb Mpeozoresia JofiKa 3a BCe BpeMsl IBUKeHUS, CKOJIBKO OO0JTblIle TIPOT/IBUT KaTep, BUrasiCh 10 TEYEHUI0 PEKH, UeM
eI CKOPOCTh TeueHHsl paBHa 1,7 KM/4, a COOCTBeHHast CKOPOCTh TIPOTUB TeUeHWUs, eC/IM CKOPOCThb TeueHusl paBHa 2,1 KM/4, a
nopku — 19,8 km/u? coOCTBeHHasi CKOPOCTh Karepa — 28,2 Km/u?

. Ecnu B HEKOTOPO# fiecaTHUHOM 1poOy MepeHeCTy 3arsTyl0 BIPaBoO 5. Eciv B HEKOTOpOH /IeCITUYHOM APOOH NepeHeCTH 3arsTyio B/IEBO
yepe3 ofiHy LMdpy, To OHa yBeMuuTcs Ha 14, 31. Hatiaure 3Ty ApoOb. yepe3 ofjHy LIUdPY, TO OHAa YMeHbILIUTCS Ha 23, 76. Haiigure 3Ty

ZIpOOb.

15
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KourtposbHag pabora Ne 9.

Tema: CpedHee apugmemuueckoe npoyeHmbi.

Bapuaum 1
Hatigute cpenHee apudmeTtndeckoe urcen 32,6; 38,5; 34; 35,3.

[Tnowazne noss pasHa 300 ra. Poxsro 3acesin 18% mosist. CKOMbKO
reKTapoB I10/151 3aCesi/Id POXKbIO?

[Tetss kyrun kHury 3a 90 p., uto coctasisieT 30% OT BCex [ieHer,
KOTOphbIe y Hero 01, CKOJBKO fieHer Obu10 y [Tetu?

Jlogxa mblia 2 4 co CKOPOCThIO 12,3 KM/Y M 4 4 CO CKOPOCTBIO
13,2 km/u. HaviguTe cpejHIO0 CKOPOCTB JIOZKHU Ha BCEM ITyTH.

Typucrt niporien 3a Tpu AHs 48 kM. B nepBblIit ileHb oH nipoien 35%
BCero mapuipyTa. [1yTs, NpolijeHHbIN B NIepBbIM IeHb, COCTAB/ISeT
80% paccTrosiHus1, MPOKIeHHOTO BO BTOPOH ZieHb. CKOJIBKO
KWJIOMeTPOB IpOoLLes TYPUCT B TDETHU [IeHb?

B niepsriii ens [lets npountan 40% Bceit KHUTH, BO BTOpoit — 60%
OCTaJIbHOIO, & B TpeTuM — ocTaBivecs 144 crpanuipl. CKOIBKO BCEro
CTpaHuL| B KHUTe?

17

Bapuaum 2
Haiigute cpegHee apudmeTtnueckoe urcen 26,3; 20,2; 24,7; 18.

B mikone 800 yvamyxcs. CKO/IbKO MATUK/IAaCCHUKOB B 3TOM LIKOJIE,
€CJIM U3BeCTHO, UTO UX KO/JIMYeCcTBO cocTas/sieT 12% KouuecTBa Bcex
yyJawumxcsi?

Hacoc mepekauas B 6acceiit 42 m° Bojibl, uT0 cocrassier 60% obnema
OacceitHa. Haiinute o0bem OacceliHa.

Karep bt 1,5 4 co CKOpOCTBIO 34 KM/U ¥ 2,5 U CO CKOPOCTBIO
30 km/u. HalijuTe cpefiHIOI0 CKOPOCTh KaTepa Ha BCeM Iy TH.

3a Tpu AHs oriepaTtop Habpasn Ha KomribioTepe 60 cTpaHuL. B mepBbiit
JieHb Ob1710 BhINoIHeHO 35% Bceit paboThl. O6beM paboThl,
BBITTOJTHEHHBIH B TIEPBBIH JleHb, cocTaBmsieT 70% paboTsl,
BBITIOJIHEHHOM BO BTOpPOM ZieHb. CKOMBbKO CTpaHuL] Ob110 HabpaHo B
TPeTU! JjeHb?

3a nepBbIii Yac 6b110 TIpofiaHo 84% Bcero MOpPOXKeHOTo, 3a BTOPOM —
78% ocTaspHOroO, a 3a TpeTuk — ocTtasBinecs 44 nopuyu. CKOIbKO
TOpI[MH MOPOKeHOTo ObIIO MPO/aHo 3a TPH yaca?
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Hukonbckun
KontposbHas pabora Nel «CiioykeHue, BbIUMTaHNe, YMHOXKEHUEe
HaTypa/bHBIX YuCes»

Bapuanr I
1. CpaBHure:
a) 10000 u 9999; 6) 453681 u 453681;
B) 49961 u 49971.

2. Brriuucaure: a) 4293+ 1388; 6) 7524 —2993.

3. Brrumcisiute: a) 49-57+49-43; 6) 87-38—-87-28;
B) 4-532-25.

4. IlepBas nmoxkymnka crouaa 26 p., sBropas Ha 2 p.
MeHbIlle, YeM IIepBas, a TpeTbsd B 3 pasa 0OoJiblile,
yeM IlepBble ABe MOKynKu BMecTe. CKOJBKO pyOJeit
3aIlJIaATUJIMN 34 9TH TPU MOKYHOKH?

5. SameHuTe 3Be3mouku nudpamm Taxk,  *1067
4YTOOBI BBIUMCJIEHUSA CTOJOMKOM OBLIN Bep- *0*5
HbIMH: 1%9%

BapuaHr 11

1. CpaBuure:

a) 8888 u 10000; 6) 279056 u 279056;
B) 35720 u 35721.

2. Boiuucaure: a) 3576 +4983; 6) 9453 —4096.

3. Beruuciute: a) 37-86+37-14; 6) 795479 - 44;
B) 2-387-5.

4. 3a abmoku 3amjatuau 35 p., 3a rpymu Ha 2 p.
MeHbIlle, 4eM 3a sA0JoKu, a Ha JApyrue GQpyKTHI
noTpaTugu B 2 pasa 6oJbllie heHer, 4eM Ha s0JIOKH
u rpymu BMecte. CKOJIBKO AeHEr MmOTpaTHJM Ha Bce

bpyxTHI?
9. 3aMeHHUTe 3Be3JOUKH Iuppamu Tak, _ *321%
4TOOBbI BBIYUCJIEHUA CTOJOMKOM OBLLIM Bep- * 8% 4

HBIMM: 7082



KoHTposibHast paboTta Ne2 «YMHOKeHUe, /lejieHre HaTypa/IbHbIX UKCes»

BapuanT I

1. Beruucamure:

a) 348 - 607; 6) 62800:40; B) 24004 :34.

2. BeimosnuTe geiicTBusda:

a) 72+468:(83 - 9—1729); 6) 20385:(723 - 720)3.

3. Haiigure unciao x, AJA KOTOPOro:

a) x:5=9 (ocr. 3); 6) 64:x=6 (oct. 4).

4. a) Anema nocaguia B 3 pasa 00Jbilie JepPEBLEB,
yem Cama, a BMecTe OHH mocaamau 24 pxepesa.
CKOJIBKO JIepeBbeB IOCAAUJ KasKIbIHA?

6) Mama 3Haer B 4 pasa 00JblIle aHTJIMHCKHUX CJIOB, UeM

Hama. A Jlama 3HaeT Ha 36 aHrJIMACKHUX CJIOB MEHBIIIE,
yem Maira. CKOJBKO aHTIVIMMCKHX CJOB 3HaeT Kaxgasa?

5. 3aMeHuTe 3Be3MOUYKM IHPpaMu Tak, 45%
4yTO6GB! BHIUMCJEHUSA CTOJOMKOM ObLLIHN Bep- X gk
HBIMH: + **%3

*x%4
fkkkkkk
Bapuanr 11

1. Berunciaure:

a) 521 - 706; 6) 61600:40; B) 156428:38.

2. BuimosinuTe NeHcTBHUA:

a) 24+516:(256-4 - 61); 6) 9252:(638—632)2.

3. Haiigure umcao x, A KOTOPOTO:

a) x:6=8 (ocr. 1); 0) 84:x=9 (ocT. 3).

4. a) Kona vaayn B 4 pasa 60oJblie IIAPUKOB, YeM
Cama, a BMecte oHM Haayau 20 mapukoB. CKOJBKO
IIaPpUKOB HAAYJ KaKIbIi?

0) Asema pemus B 3 pasa OoJiplie 3azad, yem bBo-

pa. A Bopa pemma Ha 12 3agau MeHbIne, uem AJe-
ma. CKOJIBKO 3a7ay peIluJ KaMIbIii?

*
5. 3ameHHuTe 3Be3LOYKH IIMPpaMH Tak, xgi b
4yT0OBI BBIUMCJIEHUA CTOJOMKOM OBLIN Bep- e
HBIMMU: i
RORORS

kkhdhhkd



KonTtponbHas pabora Ne 3 «IIpeacrapieHre HaTypaabHBIX UKCe/I Ha
KOOPJAUHATHOM JIyYe»

BapuaHrt I

1. Ha opamoit ormetuan 6 Trouex. Ckoabko obpa-
30BAJIOCh JIyded ¢ HAUYAJIOM B 3TUX TOUKAX?

2. Bripasure:

a) B canTuMeTpax: 3 M 15 em; 15 M 3 cm; 13 am;
2300 mm;

6) B muaauMmerpax 4 m 31 cwm;

B) B menumerpax 4500 mm.

3. a) Ha xoopguHaTHOM Jydye oTMeTbTe Toukn O (0),
A(2), B(4), C(8).

6) Kakymo kKoopauHary mmeer Touka D — cepeauHa
orpeska AC?
B) KakoBa anunHa orpeska AC?

4. Ha xoopaunaTHOM Jjyde ormeTbTe TOuku O (0),
B(6) u Touky C Tak, urob6el paccrosiaue BC OnLjI0
paBHO 4. CKOJNBKO peleHuii mMmeer 3ajzada?

5. Cymma aByx umces paBHa 357, a pasHOCTH
aTuX uyuces paBHa 111. Haiaure 9TH umcja.

BapuaHr 11

1. Ha npamoit ormernau 5 Todek. CKOIbKO 00Opa-
30BaJIOCh JIyuel ¢ HAYaJIOM B 9THUX TOYKax?

2. Breipasure:

a) B cantTuMerpax: 4 M 12 cm; 12 m 4 cm; 14 gwm;
3700 mm;

0) B mmmmeTrpax 7 M 78 cwm;

B) B gmenumerpax 5100 mm.

3. a) Ha xoopaunaTHoMm jgyue ormerbTe Touku O (0),
A(4), B(3), C(9).

) Kakyio xoopamHaTy mMeeT Touka E — cepeamHa
orpeaxka BC?
B) KakoBa gnuna orpesxa BC?

4. Ha xoopauuaTHOM Jyde orMeTbTe TouKu O (0),
B(7) nu Toury C TakK, uTobOBl paccroaHue BC O0blio
paBHO 3. CKOJBKO pelneHuii mMmeeT 3agada?

5. Cymma aByx umcea paBHa 436, a pasHOCTH
9TUX uMces paBHa 122. Haligure 3TH umcJIa.



KonTponbHas pabora Ne 4 «I1no1jags paMoyroibHAKa. EAUHUITBI
TUIOLLIAZ VD

BapuaHT I

1. Jnuea u mupuHaA y4Jactka 24 M u 75 M. BrI-
YHUCJINTE ILJIOMIaAh yYacTKa M BBIPA3uUTe e€e B apax.

2. Ilnomanas moaa KoMHATHI 15 M2, a ee BeIcoTa 4 M.
KaxoB 06beM KOMHATBHI?

3. BrIpasure:

a) B KBaJpaTHHIX Jenmumerpax 12 m?;
6) B kBagpaTHbix Merpax 200000 cm?;
B) B KyOMuecKHUX caHTHMeTpax 13 ams3;
r) B Kyonueckux merpax 3000000 cms3.

4. IIBa memrexoja BBIIIJIHX OJHOBPEMEHHO HABCTpeE-
4y APYT APYry U3 ABYX CeJl, PacCTOAHHE MEXIYy KO-
topeiMu 30 KM. CKOopocTh ofHOTO meriexoxa 6 kKm/4,
CKOpoCTh Apyroro 4 xm/4. Uepes CKOJIBKO 4YaCOB OHU
BCTPETATCA?

5. CKOpoCTh, JOAKM IO TeueHUI0 pexku 19 Km/u,
a nporuB TeueHuda 13 Km/4u. KakoBa cKOpoCTh Teue-
HUA peKu?

BapuanrT 11

1. [liiuHa ¥ IIUPHMHA Yy4YacTKa IIPAMOYIOJbHOHI
dopmel 44 M u 25 M. BprumciauTe mIOIaAb yYacTKa
1 BBIpA3UTE €€ B apax.

2. Ilnomaze mosa KoMHATHI 21 M2, a ee BBICOTA 3 M.
KakoB o6beM KOMHATBHI?

3. BrIipasure:

a) B KBaJpaTHHIX AenuMerpax 25 m?;
6) B kBagpaTHbeIx Merpax 60000 cmz;
B) B KyOnmuyecKkux caHTuMeTrpax 14 mms3;
r) B Kybuueckux merpax 4000000 cms.

4. ]IBa meiiexoja BBINIJIN OJHOBPEMEHHO HaBCTPe-
yy ApPYyr ApYyry M3 ABYX CeJl, PACCTOSIHHUE MEXXAy KO-
TOopbIMU 27 KM. CKOPOCTH OZHOrO Ieimiexoga 5 KMm/d,
CKOPOCThb Apyroro 4 km/4. Yepes CKOJbLKO YacOB OHH
BCTpeTATCA?

9. CKOpOCTh JIOAKHM IO TEeYeHHI0 peku 17 Km/u4,
a nporuB TedyeHusda 11 km/u. KakoBa CKOpoCTh Teue-
HUS pPeKu?



KonTtponbHas pabora Ne 5 «/le/TMMOCTh HaTypalabHBIX UHCEeT»

BapuanrT I

1. a) Kakue mu3 umcen: 207, 321, 53, 954 — ne-
JATCA Ha 3?7
6) Kakue u3 umcea: 120, 348, 554, 255 — gmensarca
Ha 5?

2. Pasyokure Ha mpocThle MHOMXKHATEJAN Yncao 750.

3. Haligure:

a) HOHI (48, 36); 6) HOK (48, 36).

4. HekTo 3ammcaj MATH3HAYHOE YMCJIO, AeJidllee-
ca Ha 9. IlepecTaBusl HECKOJBKO NUdp M MOJYUHI
HOBoe uucjo. leauTca ju 3TO HOBOe UHUCI0 HaA 9?
ITouemy?

5. Mosker su uucyo 2-a+2-b, rme a u b — HeKo-
TOpble HATYpPaJbHbIe YUCJIA, ObITH mpocTeiM? Ilouemy?

6. Kakymo nmudpy MOKHO IOCTAaBUThL BMECTO 3BE3-
IOYKHU, 4YTOOBI UMCJIO 35% meJanoch Ha 2, HO He JAe-
Jujoch Ha 47 PaccMoTpuTe BCe BOSMOJKHBIE CJIydau.

Bapuanr II

1. a) Kakue mn3 umcen: 702, 329, 89, 954 — ne-
aarca Ha 9?
0) Kaxkue ua uucen: 210, 438, 554, 255 — pmenarca
Ha 27

2. PasjioxnTe Ha MPOCThie MHOMKHUTEJH uuco 720.

3. Haiinure:

a) HOI (42, 56); 6) HOK (42, 56).

4. HekxTo 3ammcaJ IIeCTH3HAUYHOE YMCJIO, AeJIsIIee-
ca Ha 3. IlepecTaBua HECKOJBKO TUQP U IMOJYUYHJ
HOBoe umncJjgo. HeauTcsa Ju 3TO HOBOe 4YHCJIO Ha 3?7
Ilouemy?

5. Mosxker au uucio 3-a+3-b, rae a u b — He-
KOTOpbIe HaTypaJibHBbIe umMcJa, ObITh mnpoctbiM? Ilo-
yemy?

6. Kaxkyo nunppy MOXXHO IIOCTaBHUTh BMECTO 3Be3-
JOUYKH, YTOOBI 4uHcJ0 45% mgeamsoch Ha 3, HO He Je-
aujock Ha 9?7 PaccMoTpuTe BCe BO3MOJMKHBIE CJHIydaH.



KonTponbHbie paboTel Ne6 «CroykeHre ¥ BbIUMTaHUEe
0OBIKHOBEHHBIX Jpo0eii»

BapHaHTI
111
1. Cokparture apobb: a) 42, 0) 100, B) 370 °
2. CpaBHuTe Apobu:
3 o, 1 21 . 22
a) gugs; 0 gug; B) 5 UG
3. Brrumnciaure:
g 2ig e e Tt 19l
8) 77+113 0 353 B e e
4. Ilocaguin 56 cemsaH, % MOCAXXEeHHBIX CEeMSAH

B3onuiu. CKOJBKO CeMAH B3OIIJIO?

5. Yuurtens npoepua 20 Terpazeii. ITO COCTaBHU-

JI0 % Bcex Terpaneii. CKOJBKO TeTpajell OCTaJIOCh

TIIPOBEPUTh YUHUTEJIO?

6. U3BecTHO, UYTO % KJjiacca NOoIIJH¥X B KHHO, % o
Ha BBICTaBKY. CKOJIBKO ydammuxcsa B KJjacce, eCJIn UX

MeHbIIe 407?

BapI/IaHT I1
42 . 102

1. Cokparure apoOb: a) 50, 0) 497 )—510.

2. CpaBHuTe apobu:

S ul. 9 a4 23 . 22
a) pmy; 0)guyg; B) 5y A3

3. Beruuciaure:

2 ., 5. 4._9d. 2 .1, 1
A wiim D5 BDaste D 16 T24°

4. Yuutenb HpPOBEepUJI % u3 Bcex 28 Terpajeii.

CKOJIBKO TeTpajeil IMpoBepuJl YUHUTEIhb?
5. VI3 mocaKeHHBIX ceMAH B30ILIu 42, UYTO COCTaBU-

JIO 575— MocaXKeHHbIX ceMAH. CKOJBKO ceMAH HEe B3OMLIO?
6. N3BecTHO, 4YTO % KJacca MHOINJH B KHUHO, % —

Ha BBICTaBKY. CKOJIBKO y4YaIl[UXCA B KJacce, €CJu HUX
MeHbIIe 407?



KonTponbHas pabora Ne 7 «YMHOKeHUe U JiefieHre
0OBIKHOBEHHBIX Jpo0eii»

BapuaHT I
Brlunucaure:
4,

1:

3 7 g\

5o 2 25’ B) (Z)’

2. Briuucaure:

y 5. 2___) 16,8, g (L_1).(1_1) (3}
7 \ 20 METRE 9. g olig iy 2/

3. Umeerca 420 p. UspacxomoBaau 1 5roit cyM-

a)

3
MbI, & IIOTOM % octatka. CKoJBbKO py0Jiedi ocrajsoch?
4. Ha npomuioit mHemene Cama mpouyuTan % Bceit

KHUTH, a Ha 3TOH HeJejie — IOJOBHHY OCTABIINXCH
ctpaHun za eme 20 cTpaHMI M AOYUTAN KHHUTY IO
KoHIa. CKOJIBKO CTpaHHUN B KHUre?

5. YKa'kuTe HaMMEHbLIIYyI0 Jpo0b CO 3HaMeHaTe-

jgeM 7, G0OJIBIIVIO %, HO MEHBIIYIO %

Bapuanr 11

1. Boiuuciaure:
4 10, 3.18, s
) 3115 0) 7iygs B)<Z)‘

2. Beruuciaure:

12 4 15 4 (1 1\ (1)
a) 45 (%"13)+T6 5 0 (1__) <§ 4) (6)'
3. B xHure 320 crpanun. IIpouuranu 1 gceit xuu-

4
rm, a 1IOTOM % ocraTKa. CKOJBKO CTPaHHI] OCTaJIOCh

ele NpPoOYMUTATH? 2

4. Toxapp BBIMOJAHHJ A0 0bOexa g 3asaHms. ITocane

o6ezla OH 00TOUYMJI MOJIOBUHY OCTABIINXCHA JeTajieii na
eme 24 nmeTajsu W BBIIOJHMJ Bce 3azaHme. CKOJBKO
JeTaJieili TOKapb O0TOUMJ 3a AEHbL?

5. YKakuTe HaMMEHBIIYI0O ApoOb CcO 3HaMeHaTe-
JaemMm 8, OOJIBIIYIO %, HO MEHBINYIO %



KonTtponbHast pabora Ne 8 «/leiiCTBHSI CO CMeIllaHHBIMU UMCIaMI»

BapuanrT I
1. Beiuucaure:

a)12+315, 6)4——121, B) 32 +2——129.

2. Beiuucaure:

1 33. 2 2.11.62
a) 45 35, 6)1 1= B) 23 1 .63.

11’ 8

s 9.92 4 91 _ o5
3. BbI‘-II/ICJII/ITe.z.23+15 33 26.

4. IlepBaa Tpyba MOKeT HAIOJHHUTHL OacceiiH 3a
24 muH, a BTopasa 3a 40 MuH. 3a CKOJLKO MHUHYT Ha-
IOJIHAT OacceiH obe aTH TPyOBI?

5. Ogua Opurajga MOKeT BBINIOJHHUTL 3ajJaHHE 3a
40 nueit, a apyras 3a 50 gueii. XBaTut Ju uM 22 THEH IJIA
BBIIIOJIHEHUSA TOTO JKe 3aJaHusA IIPH COBMECTHOM pabore?

BapuaHr 11
1. Bmtmcnn're:

4 5 T 7 = 59
a)l =Z4+2= 6)35—1—— B)2 +320 4 ’

18’ 36°

2. Briuucaure:
a) 3%-3%; 6)11 1123; B) 2%:1%3%.
.9.23 2 .91 a3
3. Bbmnc.nn're.3.34+25 22 36’

4. Ogpa Opurajza MoOKeT BBLIINOJHUTL 3ajJaHueE 3a
40 nueit, a apyrasa 3a 60 gHeit. 3a CKOJBKO JHEH OHU
BBITIOJIHAT 3aJaHHe IIPHM COBMECTHO# pabore?

9. IlepBaa TpybOa MoOKeT HAIIOJHHTBH OacceilH 3a

25 MuH, a BTopad 3a 15 muH. Hamosnurca ju Oac-
ceiin 3a 10 MuH, eciau OTKPHITH 00e TPYOBI?



M ToroBasi KOHTpo/ibHast paboTa 3a Kypc 5 Kiacca

BapuanrT I

1. IlocTpoiite yros 120°. VI3 BepHIMHBI yIJa IPO-
BeAUTE Jy4 TaK, 4YTOOLI OQMH U3 00pa30BaBIINXCA yTI-
JOB ObLI B 2 pasda OoJsbmie apyroro. Ompeaenurte Be-
JUYUHBI IOJIYYUBIIUXCH YIJIOB.

2. Breruuciaure:
a1 96 3
(48.45 3) 211+5.
3. Baca morparuna % HMEIOIINXCS JeHer, U y He-
ro ocrajochk 90 p. CrkoabKo aAeHer Owlsio v Bacu mep-

BOHAYAJBHO?

4. IlepBaa Tpyb6a MoOKeT HAIOJHHUTL OaccedH 3a
45 muH, a Bropasa Tpyb6a 3a 30 muH. 3a CKOJIBKO MH-
HYT ABe TPyObl BMeCTe HAIOJHAT OacceitH?

5. Heaurcsa au 39 - 737+ 39 - 281 -39 - 296 na 13?

BapuanrT 11

1. IlToctpoitTe yroan 100°. I3 BepmumHBI yrja IIpo-
BeJHTE JIy4 TaK, 4YTOOBLI OJHH U3 00pa3oBaBIIUXCA yT-
JIoB Obl1 B 3 pasa GoJsbine apyroro. Ompezesnure Be-
JUYUHBI MTOJYUYUBIINXCS YIJIOB.

2. Breiuuciure:

v Ll ol 4 2
(30 : 27 3 ) 2 7t
3. Ilers mpomien —g— OJHHBI JOPOXKKH, 1 eMy OCTa-

gocek npoiitu 30 M. KakoBsa AauHa HOpPOXKKuU?

4., TlepBas Opurajga OOCTPOUT AOoM 3a o4 OHA,
a BTopaa Opurajga 3a 27 gHell. 3a CKOJBKO AHEH JABe
Opuraabl IMOCTPOSAT AOM IIPH COBMeECTHOM pabore?

5. Henurca smu 38 - 756+ 38 - 239—38 - 281 Ha 19?



